



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Rostlinná výroba

**Student:** Bc. Martina Šebestová

**Studijní obor:** Agroekologie

**Název diplomové práce:** Tvorba výnosu ozimé pšenice v podmínkách ekologického zemědělství

**Vedoucí diplomové práce** Ing. Zdeněk Štěrbá, Ph.D

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Hlavní cíl mohl být rozveden do cílů dílčích, avšak i sám o sobě plně vystihuje podstatu diplomové práce.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování je uvedena přehledně s logickými návaznostmi jednotlivých částí.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Diplomantka využila dostupné zdroje informací z velké části, mohla však čerpat více dat ze zahraniční literatury.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Připomínku mám k seznamu použité literatury, kde diplomantka měla publikace uvádět jednotnou formou.

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Diplomantka se výrazně zlepšila v přesnosti formulací a práci s odborným jazykem oproti práci bakalářské.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Tabulky jsou doplněny vhodným grafickým vyjádřením, celkový pozitivní dojem z diplomové práce zvyšují i fotografie pořízené autorkou.

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Výsledky práce jsou rozšířeny o jakostní hodnocení zrna, s čímž nebylo počítáno.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Diplomová práce byla zpracována v rámci projektu Interreg III.A a navazuje na dlouhodobější spolupráci se Šlechtitelskou stanicí Edelhof v Rakousku.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jak mohlo počasí v uvedených dvou ročnících ovlivnit konkrétní hodnoty výnosových prvků?

Otázka 2: Porovnejte výměru ekologicky obhospodařované orné půdy v ČR s ostatními zeměmi EU.

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Diplomantka pracovala samostatně a veškeré výsledky získala vlastní aktivní činností, jak při sledováních během vegetace, tak při práci v laboratoři.

**Datum:** 15. 05. 2008

**Podpis vedoucího diplomové práce:**